CÔNG TY CỔ PHẦN CHỨNG KHOÁN PHÚ HƯNG

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 233/2021/PHS-PL V/v: công bố việc thông qua Kế hoạch kinh doanh năm 2022 và việc thông qua Báo cáo tình hình sử dung vốn

TP. Hồ Chí Minh, ngày 20 tháng 12 năm 2021

CÔNG BÓ THÔNG TIN TRÊN CỔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA ỦY BAN CHÚNG KHOÁN NHÀ NƯỚC VÀ CÁC SỞ GIAO DỊCH CHÚNG KHOÁN

Kính gửi:

- Ủy Ban Chứng Khoán Nhà Nước;
- Sổ Giao Dịch Chứng Khoán Hà Nội;
- Sở Giao Dịch Chứng Khoán TP. Hồ Chí Minh.

Tên công ty: CÔNG TY CỔ PHẦN CHÚNG KHOÁN PHÚ HƯNG (PHS)

Trụ sở chính: Tầng 21, Phú Mỹ Hưng Tower, 08 Hoàng Văn Thái, Phường Tân Phú, Quận 7, Thành phố Hồ Chí Minh.

Điện thoại:

(+84 28) 5413 5479

Fax: (+84 28) 5413 5472

Người thực hiện công bố thông tin: Bà Phạm Thị Thu Nhàn

Loại công bố thông tin:

□ 24h

☑ Bất thường

☐ Định kỳ

Nội dung của thông tin công bố:

Căn cứ quy định tại Thông tư 96/2020/TT-BTC hướng dẫn công bố thông tin trên thị trường chứng khoán, PHS trân trọng công bố việc thông qua Kế hoạch kinh doanh năm 2022 và Báo cáo tình hình sử dụng vốn (thông tin chi tiết xin tham khảo tài liệu đính kèm).

72h

Thông tin này được công bố trên trang thông tin điện tử của PHS tại: https://www.phs.vn, phần Quan Hệ Cổ Đông, mục Thông tin cổ đông.

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung thông tin công bố.

Tài liệu đính kèm:

Nghị quyết Hội đồng quản trị số 02/64_1021/NQ-HĐQT ngày 20/12/2021.

Nơi nhận:

- Như trên:
- Luu Ban thu ký;
- Lưu Khối Pháp lý.

CÔNG TY
CỔ PHẨN
CHỨNG KHOÁN
PHÚ HƯNG
T, P HÓ CỦA
THỘC HIỆN
CHO CHẨN
CHUNG KHOÁN
PHÚ HƯNG
T, P HÓ CỦA
T

Bà PHAM THỊ THU NHÀN

CÔNG TY CỔ PHẦN CHỨNG KHOÁN PHÚ HƯNG

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 02/64_1021/NQ-HĐQT

TP.HCM, ngày 20 tháng 12 năm 2021

NGH! QUYÉT

HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CÔNG TY CỔ PHẦN CHỨNG KHOÁN PHÚ HƯNG (NHIỆM KỲ 2019 - 2022)

- Căn cứ Luật Doanh nghiệp;
- Căn cứ Luật Chứng khoán năm hiện hành;
- Căn cứ Điều lệ hiện hành Công ty Cổ phần Chứng khoán Phú Hưng;
- Căn cứ Biên bản họp số 01/64_1021/BB-HĐQT ngày 20/12/2021 của Hội đồng Quản trị Công ty;

QUYÉT NGHI:

Điều 1: Nghị quyết 1

Hội đồng Quản trị thông qua Kế hoạch kinh doanh năm 2022.

Điều 2: Nghị quyết 2

Hội đồng Quản trị thông qua Báo cáo tình hình sử dụng vốn.

Điều 3: Tổ chức và Thực hiện

Hội đồng Quản trị, Ban Kiểm soát, Tổng Giám đốc và toàn thể cán bộ nhân viên Công ty Cổ phần Chứng khoán Phú Hưng có trách nhiệm thực hiện Nghị quyết này kể từ ngày ký.

Nơi nhận:

- Như điều 3;
- Lưu tại Thư ký HĐQT;
- Lưu tại BTKCT.

CÔNG Thay mật Hội đồng Quản trị

Cổ PHẨN + CHỦ TỊCH

PHÚ HƯNG

Abert Kwang Chin Ting